



不忘阅读



体验VR



漂流



开心旋转



品尝海鲜

# 盐城晚报小记者大丰采风团前往射阳研学 逛黄沙港泊心小镇 游安徒生童话乐园

□记者 洪为亮/文 通讯员 王小川/图

让孩子走出课堂,远离城市的喧嚣,到外面的世界游学,不失为开阔孩子眼界,增长其见识的有益举措。6月3日,大丰区幸福路小学、大丰区南翔实验小学、大丰区第一小学、大丰创新英达学校的盐城晚报小记者乘坐大巴,前往射阳黄沙港泊心小镇、安徒生童话乐园实地游学,在开心游玩中着实“嗨”了一回。

第一站,射阳黄沙港泊心小镇。这是中国最“嗨”的渔档长街,小记者们穿梭其中欢快地嬉戏,乐不可支。在“鱼眼看世界”主题乐园,小记者们更是像放飞的小鸟,扑向各种游乐设施。据悉,该园总面积4600平方米,总投资4000万元,是一家集海洋科普、深海探秘、海洋保护为一体的大型室内科幻主题乐园,具有业态游玩新颖、科技体验感较强等亮点。小记者们可以在这里听老鲸鱼讲故事、追寻水母的踪迹、领略珊瑚花园的瑰丽。深海沉船、海底一百米,以鱼的视角来观看200年以后的海底世界。乐园还运用环幕影院、VR、AR互动、立体电影、5D动感飞行、雷达及肢体感应互动等多种多媒体技术,结合艺术造景、场景仿真等艺术手段,构建200年后的海底世界,打

造全新的海洋体验,让小记者在参观中体验、在体验中感叹、在感叹中升华。

逛过黄沙港泊心小镇,体验过“鱼眼看世界”主题乐园,小记者们又乘车前往第二站安徒生童话乐园。

走进安徒生童话乐园,仿佛走进了安徒生精心编织的梦幻世界。许多小记者读过安徒生所写的《卖火柴的小女孩》《皇帝的新装》,但到安徒生童话乐园还是第一次,所以格外好奇,格外兴奋。

乐园的游玩设施很多。有过山车、旋转木马、漂流、跳楼机等等,特别是梦想启航的5D电影,小记者排队坐上机器,系上安全带,随着视频场景的变幻,有的吓得紧紧抓住防护设施大气都不敢出一声,体验了惊险刺激的5D立体场景滋味。“跳楼机”又叫“心愿塔”。看到坐上去的大哥哥大姐姐随着机器升高在上面欢快、刺激的呼叫声,胆大一些的小记者也排队坐了上去,系好安全带,跳楼机缓缓上升,离地面越来越高,只听“咔”的一声,跳楼机陡然疾速下降,一时间的失重感吓得他们紧闭双眼,双手紧紧抓住两旁的拉手,一动不敢动。直到双脚真实地踩到地面,心才慢慢恢复了平静。

快乐的时间总是那么匆匆,小记者在体验各种设施中,释放了自己的天性,收获了快乐,开阔了眼界,增长了知识!

